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Předmluva

Tato evropská norma (EN 10088-4:2009) byla vypracována technickou komisí ECISS/TC 23 „Oceli pro
tepelné zpracování, legované oceli a automatové oceli – Jakosti a rozměry“, jejíž sekretariát vede DIN

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní v rozporu je
nutno zrušit nejpozději do ledna 2011.

Norma EN 10088 pod společným názvem „Korozivzdorné oceli“ sestává z následujících částí:

Část 1: Přehled korozivzdorných ocelí (zahrnující tabulku evropských norem, ve kterých jsou tyto●

korozivzdorné oceli dále specifikovány, viz příloha D);
Část 2: Technické dodací podmínky pro plech a pás z ocelí odolných korozi pro všeobecné použití;●

Část 3: Technické dodací podmínky pro polotovary, tyče, dráty, tvarovou ocel a lesklé výrobky z ocelí odolných●

korozi pro všeobecné použití;
Část 4: Technické dodací podmínky pro plech a pás z ocelí odolných korozi pro konstrukční účely;●

Část 5: Technické dodací podmínky pro polotovary, tyče, dráty, tvarovou ocel a lesklé výrobky z ocelí odolných●

korozi pro konstrukční účely.

Evropská organizace pro normalizaci (CEN) upozorňuje na skutečnost, že je vymezeno, že shoda
s tímto dokumentem může zahrnovat využití patentů použitých pro dvě značky ocelí.

Majitel těchto patentových práv ujistil CEN, že je ochoten vyjednávat o licenci, pod rozumnými
a nediskriminačními podmínkami s uchazeči po celém světě. V této souvislosti, prohlášení majitelů
těchto patentových práv registrovaly v CEN a/nebo CENELEC. Informace mohou být obdrženy od:

Jakosti 1.4477

Sandvik AB



SE-811 81 SANDVIKEN

Švédsko

Jakosti 1.4162

Outokumpu Stainless AB

SE-77480 AVESTA

Švédsko

CEN nezaujímá žádný postoj vztahující se k prokázání, platnosti a rozsahu těchto patentových práv.

Pozornost je koncipována k možnosti, že některý z prvků uvnitř tohoto dokumentu by mohl být
předmětem patentových práv jiných, než těch uvedených výše. CEN nenese odpovědnost za
identifikaci žádných nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice(směrnic) EC.

Vztah ke směrnici(směrnicím) EC, viz informativní příloha ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinni převzít tuto Evropskou normu následující národní
normalizační orgány: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato část EN 10088 specifikuje technické dodací podmínky za tepla nebo za studena válcovaných
tenkých a tlustých plechů nebo pásů z běžných a speciálních jakostí korozi odolných korozivzdorných
ocelí pro konstrukční použití s navíc stanovenými všeobecně technickými dodacími podmínkami podle
EN 10021.

Tato evropská norma neplatí pro díly, které jsou v dalším zpracování přepracovány ve formách
výrobků uvedených výše s charakteristickými rysy jakosti změněnými následkem takového dalšího
zpracování.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


